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о принятии акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости

[bookmark: OLE_LINK99][bookmark: OLE_LINK104][bookmark: OLE_LINK136][bookmark: OLE_LINK137]Департамент имущественных и земельных отношений Белгородской области информирует о принятии акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости - распоряжения департамента имущественных                            и земельных отношений Белгородской области от 06 ноября 2019 года № 681-р «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения на территории Белгородской области».
Средний уровень кадастровой стоимости земельных участков земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения утвержден Постановлением Правительства Белгородской области от 05 ноября 2019 года № 477-пп «Об утверждении среднего уровня кадастровой стоимости земельных участков в составе земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения по муниципальным районам, городским округам Белгородской области».   
Указанные постановление Правительства Белгородской области и распоряжение департамента опубликованы 11 и 15 ноября 2019 года  соответственно в Вестнике нормативных правовых актов Белгородской области (https://zakon.belregion.ru/), являющемся источником официального опубликования нормативных правовых актов Белгородской области согласно пункту 2 статьи 1 Закона Белгородской области от 31 декабря 2003 года № 112         «О порядке официального опубликования законов Белгородской области и иных правовых актов», а также размещены на сайте департамента имущественных и земельных отношений Белгородской области (http://dizo31.ru) и сайте ОГБУ «Центр государственной кадастровой оценки Белгородской области» (http://belcentrgko.ru).
Результаты определения кадастровой стоимости земельных участков                  в составе земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения                       на территории Белгородской области, утвержденные указанным распоряжением, применяются для целей налогообложения и других целей, предусмотренных действующим законодательством, с 1 января 2020 года.
В соответствии со статьей 21 Федерального закона от 3 июля 2016 года                № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» юридические лица                         и физические лица, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права или обязанности этих лиц, а также органы государственной власти и органы местного самоуправления вправе обратиться в ОГБУ «Центр государственной кадастровой оценки Белгородской области» с обращением             об исправлении технических и (или) методологических ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости.
Обращение об исправлении ошибок можно направить почтовым отправлением, подать лично в ОГБУ «Центр государственной кадастровой оценки Белгородской области» по адресу: 308002, г. Белгород, пр. Б. Хмельницкого, 133 «в», а также направить в электронном виде через сайт http://belcentrgko.ru или на официальный адрес электронной почты mail@belcentrgko.ru.
[bookmark: _GoBack]Рекомендуемая форма размещена на сайте http://belcentrgko.ru.
