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о невостребованных земельных долях

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона Российской  Федерации от 24.10.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Беловского сельского поселения публикует список граждан - собственников земельных долей, в границах земельного участка площадью 253,8555  га сельскохозяйственных угодий, с кадастровым номером 31:15:00 00 000:0023, местоположение: Белгородская область, Белгородский район, в границах ОАО «Заря», которые не распорядились ими в течение трех лет и более с момента приобретения права на земельную долю размером по 3,1 га каждая.
Список граждан - собственников земельных долей, в границах земельного участка площадью 572,08 га, сельскохозяйственных угодий, с кадастровым номером 31:15:0000000:366, расположенного в границах ООО «Рассвет», которые не распорядились ими в течение трех лет и более с момента приобретения права на земельную долю размером по 4,2 га каждая.
Уточненный список собственников земельных долей, отнесенных к невостребованным земельным долям по земельному участку, расположенного в границах бывшего  ОАО «Заря» Белгородского района Белгородской области: Бирюков Василий Стефанович; Гайворонский Виктор Ефимович; Давыдов Сергей Николаевич; Еремин Василий Егорович; Лобанов Вячеслав Дмитриевич; Мирошина Валентина Васильевна; Репин Юрий Гаврилович; Семернин Виктор Константинович; Старостенко Варвара Григорьевна; Тимошенко Иван Викторович; Титенко Анатолий Васильевич; Федоровский Владимир Иванович; Белых Зинаида Никитична; Дрокина Пелагея Дмитриевна; Молчанова Фекла Куприяновна; Федоровская Зинаида Ивановна; Шарапова Анна Герасимовна; Семернина Анастасия Константиновна; Данилова Раиса Егоровна; Попова Варвара Федоровна; Геращенко Нина Харитоновна; Майборода Наталья Ивановна; Бирюкова Зинаида Мартыновна; Бабкина Мария Александровна; Горенкова Валентина Александровна; Ефременко Татьяна Васильевна; Гайворонская Валентина Викторовна; Захарова Галина Иннокентьевна; Балдин Юрий Андреевич; Кривошеев Николай Анатольевич; Бабынина Раиса Алексеевна; Першин Петр Александрович; Попова Наталья Викторовна; Буханова Мария Яковлевна; Буханова А.Д.
Уточненный список собственников невостребованных земельных долей по земельному участку, находящемуся в долевой собственности, общей площадью 572,08 га, с кадастровым номером 31:15:0000000:366, в границах ООО «Рассвет»: Аблясов Виктор Михайлович; Басанец Валентина Сергеевна; Басанец Петр Иванович; Басанец Константин Петрович; Басанец Сергей Петрович; Варвина Тамара Николаевна; Глущенко Александр Петрович; Жуковина Анна Андреевна; Жилин Владимир Алексеевич; Жданов Дмирий Иванович; Коптева Раиса Моисеевна; Баева Елена Михайловна; Лазарев Юрий Юрьевич; Макаров Владимир Викторович; Марков Михаил Николаевич; Пицаева Яха Жунидовна; Петров Александр Васильевич; Роменская Мария Петровна; Ушаков Андрей Николаевич; Юрин Николай Иванович; Карпов Василий Федорович; Шеин Сергей Александрович; Гридчин Алексей Николаевич; Глобина Вера Яковлевна; Демидкова Светлана Анатольевна; Карпова Елена Никитична; Жуковина Ольга Ивановна; Бондарева Мария Игнатьевна; Гридчина Анна Кондратьевна;  Жуковина Анна Андреевна; Зиновьева Федора Петровна; Исаева Пелагея Митрофановна; Жуковина Нина Ивановна; Мерзликина Евдокия Викторовна; Лупандин Дмитрий Павлович; Воеводов Анатолий Павлович; Манохин Николай Яковлевич; Новикова Мария Викторовна; Новикова Татьяна Прокопьевна; Пищулин Иван Михайлович; Полякова Зинаида Ивановна; Русанова Прасковья Давыдовна; Рязанцева Феофания Борисовна; Спесивцева Евдокия Андреевна; Солгаров Никита Афанасьевич; Славгородская Христина Николаевна; Толмачева Мария Никоноровна; Титенко Нина Иосифовна; Ушакова Анна Владимировна; Ушаков Митрофан Стефанович; Ушаков Иван Лазаревич; Чуева Любовь Матвеевна; Чмутова Екатерина Никифоровна; Шишканова Александра Афанасьевна; Шипулина Мария Федоровна; Чмутов Николай Яковлевич; Лупандина Анна Борисовна; Солоха Анна Тимофеевна; Коптев Павел Александрович; Толмачев Иван Никитович; Ушакова Таисия Митрофановна; Поляков Анатолий Прокопьевич; Бондарева Мария Игнатьевна.
Указанные граждане или их наследники в течение трех месяцев со дня опубликования настоящего сообщения могут обратиться в администрацию Беловского сельского поселения с заявлениями об исключении из списка невостребованных земельных долей, по адресу: с. Беловское, ул. Центральная, 1б, тел. для справок: +7(4722)29-10-22.
Если собственники невостребованных земельных долей в течение рекомендуемого срока со дня опубликования данного сообщения не заявят о своем желании воспользоваться правами участников долевой собственности, устанавливаются границы этого участка. В отношении данного земельного участка будет проведена процедура его оформления в муниципальную собственность.


